

Előterjesztés

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április 29-i ülésére

Tárgy: füstérzékelők beszerzésének kérdése

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének vezetője azzal kereste meg a Kirendeltséghez tartozó valamennyi település polgármesterét, közöttük engem is, hogy kerüljön megvizsgálásra az önkormányzati beszerzésű, pontszerű füstérzékelők szociálisan rászoruló családokban való szétosztásának lehetősége, növelve ezzel a településen élők tűzbiztonságát.

Javaslatuk indokolásaként leírták, hogy az otthonokban bekövetkező káresetek esetében a legnagyobb veszélyt a szén-monoxid valamint a tüzesetek során keletkező füst jelenléte okozza. A tüzelőberendezések meghibásodásain és az elégtelen szellőzésen túl egy esetlegesen kialakuló lakástűz jelenthet komoly veszélyt, melyre a CO érzékelő mellett egy megfelelő füstérzékelő is megoldás lehet.

A korábbi években, prevenciók tevékenységek keretében, a Kirendeltség illetékességi területén több, szociálisan rászoruló háztartásba jutott el ingyenesen CO érzékelő és füstérzékelő az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság jóvoltából. Tasson ennek keretében kerültek kihelyezésre CO érzékelők az intézményekbe is.


Amennyiben a Képviselő-testület úgy gondolja, hogy a korábban kiosztott érzékelőkön kívül további füstérzékelőket szeretne beszerezni, annak fedezetét saját forrásból kellene biztosítani. Továbbá előre meg kellene pontosan határozni (rendeletben) azt a rászoruló kört, akinek a füstérzékelőket juttatni kívánja, részletesen leszabályozva az igénylés feltételeit (egy főre eső jövedelem, benyújtandó dokumentumok stb) és módját (hol, mettől-meddig nyújtható be stb.)


Tekintettel arra, hogy az újabb érzékelők beszerzéséhez és majd későbbi kiosztásához szükséges ügyintézés mind a Hivatal, mind a rászorulóknak részére jóval nagyobb terhet jelentene, mint amilyen értéket képvisel az adott esetben kapható 1 db füstérzékelő (5.000,- Ft – 10.000,- Ft), nem javaslom saját forrásból további füstérzékelők beszerzését.

Javaslatom alátámasztására tájékoztatom a Képviselő-testületet arról, hogy létezik az Alapfokú Művészeti Iskolában tanulók részére adható tanulónkénti 3.000,- Ft-os támogatás. Ennek nemrég járt le a beadási határideje és összesen két család igényelte 4 gyermek vonatkozásában. A tavalyi évben pedig egyetlen egy igénylő sem volt, úgy hogy ehhez még jövedelemigazolás sem kell csak egy iskolalátogatási igazolás. Mindebből is látszik az a sajnos évek óta tapasztalható tendencia, hogy egy viszonylag alacsonyabb támogatásért nem szerzik be az igényléshez szükséges dokumentumokat, inkább be se adják a kérelmet.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozat-tervezet szerint hozza meg döntését.

Tass, 2024. április 18.


Németh Gábor
polgármester



Tass Község Jegyzőjétől

Határozat-tervezet

Tass Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április 29-i ülésére

...../2024.(IV.29.) határozat: füstérzékelők beszerzésének kérdése

Határozat

Tass Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a korábban az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság jóvoltából szociálisan rászoruló háztartásokba eljuttatott ingyenes CO érzékelő és füstérzékelőkön kívül továbbakat egyelőre saját forrásból nem szerez be.

Hat.idő: 2024. május 31.

Felelős: Németh Gábor polgármester

Határozatról értesül:

- Bálintné dr. Mag Melinda jegyző
- Kaszala Zoltán katasztrófavédelmi megbízott

T a s s, 2024. április 18.

Bálintné dr. Mag Melinda

Bálintné dr. Mag Melinda
jegyző

